

Alis. Lakik Piacz-utca 171. Tel: d. e. 9-12-ig... el: d. u. 3-5-ig

Muraközy: gyógyszerész.

fűszerüzlet.

lybéli piacon, főgy jó forgalmu... vegyes kereskedés, feltételek mellett, brán eladó.

gyomor cseppek

gyógyszer minden gyomor bajnak. Utóéletben hatása az érvénytelenség, gyomor gyengeség, bűzös lehelet, savanyu felbőgös, szél rökösés, (Kollika) gyomor hurut, gyomor égés, gyomor honok és dara kópádás, túlságos elnyúltság, sárgaság, undor és hányinger esetében, meggyógyítja a főfájást ha az a gyomor elrontástól származik) gyomor görcsöt, kemény széklet, székrekedést, az étel a szilárd túrtebeli gyomort kitisztítja, elűzi az idegérget, a gyomort lep, vese máj és aranyeres tisztulnak. Egy üveg ára, hazánál utasításal együtt 40 Kr. keltésé 50g 70 Kr. Központi székletűlést rakár: Brády Károly gyógyszerész Krenszler (Márca 1894)

gyomor cseppek sokféle... a hamisítatnak, ezért valódiak gyanánt... a szilárd túrtebeli gyomort kitisztítja, elűzi az idegérget, a gyomort lep, vese máj és aranyeres tisztulnak.

gyomor cseppek és Martzelli labdaszek... a gyomorlata anyagoknak összetételét... a gyomorlata anyagoknak összetételét

gyomor cseppek és Martzelli labdaszek... a gyomorlata anyagoknak összetételét... a gyomorlata anyagoknak összetételét

ALLALTATNAK.



Y KAROLY-ház.

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj: Nagyobb terjedelmű... Hirdetési díj: Nagyobb terjedelmű... Hirdetési díj: Nagyobb terjedelmű...

Márczius 15.

Márczius tizenötödike, a nemzeti fel-támadás napjának évfordulója, közeledik. Itt az ideje, hogy a megtartandó ün-nepély részleteit megbeszéljük, megállapítsuk.

A zord időjárás, mely márczius hó-vaik közöztől ránk, valószínűleg lehetet-lenül teszi, hogy márcz. 15-én a honvéd-temetőbe kivonuljunk, — de még azon esetben is, ha kedvező tavaszi idő lenne, én részéről nem találok alkalomszerű-nek, hogy márczius 15-kén a honvéd-temetőt meglátogassuk s az ünnepélyt ott tartassuk meg.

Indokaimat, melyekkel az ünnepélyt rendező bizottsághoz fordulok, röviden a következőkben adom elő:

Mindig örömmel hajlok meg a hazafi-nyi kegyelet nyilvánulása előtt, legyen az kis, vagy nagymérvű, — sőt fölelem tel-hetőleg magam is mindig részt-veszek az ilyen ünnepélyeken, — annyiul inkább kötelességem ez ma, mint a 48/49-diki honvéd-egylet elnökének, azért emelem fel most is ez ügyben szavamat.

Tisztelt ifju barátim, hallották-e már valaha azt, hogy a mai születtet a temető mohosult sírhantjai közé vigyék megkeresztelni? Vagy azt, hogy valaki születésének évforduló napját a sírok kö-zött ünnepelje meg? Én ilyesmit, bár szá-mos évek terhe nyomja vállaimat, még ed-dig nem hallottam.

Ebből kifolyólag legyen szabad azt a kérdést felvetnem, hogy miért kell ép-en Debreczenben ezt a napot, nemzeti feltámadásunk örö-m-napját, a sírhalmok közt meg-ünnepelni? Miért ne lehetne ezt az ünnepélyt — a város történelmi múltjá-hoz méltóan — a város legszebb terén megtartani?

Kérdem, micsoda nagy hatása volt három év előtt a collegium négy fala közt lefolyt ünnepélynek? Vagy szegényi valamily magyar e napot? Hát miért szokták az ily, korszakot teremtő napot a legnagyobb ünnepélyességgel megtartani? Azért-e, hogy elbujva hirdessük s nem

inkább azért-e, hogy ivadékról-ivadékra szálljon annak dicső emlékezte?

Ébredjenek ennek tudatára a ren-dező bizottságnak ifju tagjai s rendezzék ugy az ünnepélyt, hogy az e nap nagysá-gához méltó legyen, azaz ne a honvéd-temetőben, mely gyásrra szólít bennünket, hanem a legnagyobb nyilvánossággal, a város legszebb terén tartassák meg az ün-nepélyt. Ehez nagy előkészület se kell, mindössze egy asztal szükséges, mely a szószerket pótolja s ezzel minden készen van, — és legyenek arról meggyőződve, hogy így sokkal nagyobb hatása lesz az ünnepélynek, mintha a sírhantok között tartanák meg azt!

Távolról se akarom én azt mondani, hogy a honvéd-temetőbe való kivonulást s a honvéd-sírok megkoszoruzását eszentul elhagyjuk; — csupán annyit óhajtok, hogy ne márczius 15-kén tegyék ezt, — mert márczius 15-ike örömnapp, — ha-nem aug. 2-án, a debreczeni csata év-fordulóján, mely nap többé nem az öröm, hanem a gyász napja, mert a honvéd-sereg — minden hősiessége daczára — csatát veszített e napon.

Márczius 15-ike ellenben a felébredt nemzet öröm-napja volt, e napon vér nem omlott, könny nem hullott, hanem a lel-kesedés lángjától dobogtak a szívek; e nap emlékéhez gyász nem tapad, csupán diadal, — éppen azért, midőn e nap em-lékét ünnepeljük, ne óltünk gyászfátyolt, ne zavarjunk föl a temető nyugvó hősei-nek síri álmát, — hanem ünnepeljünk örömmel, lelkesedéssel a város nyílt terén!

Ajánlom jelen soraimat a rendező-bizottság ifju tagjainak figyelmébe!

Csutak Kálmán, honvéd-eszredés, a 48/49-ki honvéd-egylet elnöke.

Beltölídi hírek. A honvédségi törvényjavaslatot a mérsékelt ellen-zék általánosságban elfogadta, valamint — elveinek fentartásával — elfogadta a függet-lenségi párt is, s álláspontját a képviselőhá-zban Thaly Kálmán fogja kifejtetni. — Ju-bi-láló tudós. A budapesti tudományos egyetem nesztora, Dr. Levis Lajos, e hó 6-an ünnepli meg születésének 91-ik évfordulóját. Az agg tudós 40 éve működik egyetemünkön,

mint az angol nyelv és irodalom magán-ta-nára. — József főherczeg e hó 2-án Fiumében, szük családi körben ünnepelte meg 58-ik születése napját. — B. Vécsey Józ-sef, rendelkezési állapotba helyezett tá-borszernagy, a 41-ik gyalog-erred tulajdonosa, életének 67-ik évében Grázban elhunyt.

Országgyűlés. A képviselőház ülése márczius 5-én. Tisza Lajos grófot — fehérre mosni a szegedi rakpartnál tette ki feladatául a kormánypárt s a tegnap esti ülés e csalá-dias feladatnak volt szentelve. — A bedől-t rakpart másfél millió kárát nem fizeti meg senki. Sz pá r y miniszter jogi okoskodásokkal bizonyítja, hogy „anyagi kártérítéssel szá-n-dekosság hiányában senki nem tartozik.”

Tisza Lajos védelmére keltek fel a föld-mivelési miniszter kétszer, a volt közlekedési államtitkár, Hieronymi, kinek idejében a rakpart épült, egyszer, továbbá Tolnay Lajos is, ki — aoblesse obligé — Tisza La-josnak némely régi barátságát fizethetett vissza; Ivánkovics szegedi képviselő kollegá-ját védte Tisza Lajosban és pártfogóját. Vég-ül ez maga-magát is védte meg legyszer s így körülvéve a szabadelvű párt hűségétől a miniszterelnök öcsése iránt, szerencsésen meg-szabadult nemcsak az anyagi, de a parla-mentáris felelősségtől is. A szegedi rakpart azonban mégis összedől.

A kormánypárti védők alaposan mes-terteséget erővel czafolták a mérsékelt ellen-zék reszerül Horánszky Nándor, az ó vi-lágos eszjárásával és zárszamadási adataival; a függetlenségi párt reszerül Papp Elek a tiszai viszonyok ismerője mernöki tudománnyal és a tárgyat kimerítő tanulmány-nal. Orbán Balázs is megette szem-re-hányásait.

Két napi tárgyalás után a szegedi rak-part is az „uralkodó család” kénye es kedve szerint formailag elintéztetven s miután a többség az ellenzék indítványait elvetette, kö-vetkezett a napirendnek előlki megállapítása. Nem lévén ebben a honossági törvényről szó, ülé végén, mikor már alig voltak képviselők a házban, Irányi kérdést intézett a még mindig bejáró miniszterelnökhöz, hogy szán-dekzik-e minapi ígérétét bevéltani s a ho-nossági törvény módosításáról szóló javaslatot a honvédségi törvény tárgyalása alatt akként benyújtani, hogy ez rögtön azután napirendre tűzethessék. A miniszterelnök felelt, a mint szokott, ibis redibis-fele kétértelműséggel, nem azt mondván, hogy benyújtja a javaslatot, sem pedig, hogy azzal el nem készült s be nem nyújtja, hanem, hogy korábbi ígé-retehez kepest talán benyújtja, talán nem nyújtja.

Ma a honvéd-törvényjavaslat kerhl tárg-yalásra.

Külföldi hírek. V-ik M u r á d, a volt török szultán, oly nagy beteg, hogy halála minden órában várható. — A walesi her-czeg személyesen nyitotta meg a firt ofor-thi, vasból készült, óriási nagyságu vasuti hidat. — A t r ö r k ö r t á n k — hir szerint Ferdinánd bolgár fejedelem elismerte-elele elvileg semmi kifogása nincs, de a jelenlegi időpontot nem tartja arra alkalmas-nak. — T i r a r d, francia miniszterelnök, kinek lemondását rebesgetik, agyban fekvő beteg. — A n é m e t v á l a s z t á s o k n a l az ellenzék frakciók hatalmas hódításokat tettek. Az új parlament husrét táján hivatik össze s a nyár derekán fog ülészeini.

Vidék.

(Levelezés.)

Allami követelések.

H. Bözörmény, márczius 3.

A városunkban fennálló hat osztályu gymnasium igazgatótanácsa most februárban Révész B. püspök úrtól egy leiratót kapott a közokt. miniszternek a püspök urhoz in ézett azon átíratórol, hogy a jövő tanév elején, bez-szűntetés terhe alatt, a helybeli gymnasium teli tornacsarnokkal szereltes-sék fel, 2-szor, hogy a közp. isk-o-lában elhelyezett népisk. fiu-osztályok a városba helyez-tessenek ki, s 3-szor, hogy a most fenn-állók 7 tanári állomás mellé egy nyolczad-ik is rendszerezessék — a hit-tanári állás.

A fenti rendelet egy kissé furcsán hang-zik a kormány reszerül. Hiszen az orsz. köz-okt. bizottságban folytonos a panasz, hogy nagyobb községeink (minő Orosháza is) tar-tózkodnak középiskolák, sőt még polgári iskolák alapításától is.

Lám a Hajdúságon több helyen volt kö-zépsiskola, de az állam addig fenekedett reájuk, mig Szoboszlón megszűnt, Nánáson 4 osztályra szállítottat le, s most jön a sor Bözörmény-re, mely Klamarik ur előtt szintén régóta ki-van péczézve. De hát mi arról nem tehetünk, hogy Bözörmény nem Turócban, vagy Árva-ban fekszik — hanem a magyar alföldön — és hogy mi bözörményiek csaknem kivétel nélkül káivínisták vagyunk.

Jobb lenne, ha a közokt. miniszter ur arra fordítana főgondot, hogy Magyarorszá-gnak különösebben az ellenséges érzelmű ide-gen nemzetiségek által lakott részein állítat-nának állami iskolák, hol a magyar nyelv s hazafias szellem terjesztésének. Ismerünk vi-deket, hol a nép szegénysége miatt 4-5 fa-luban nincs tanító, ha van is, szegény nyomo-rult mester ember, ki házról-házra járva ta-nít, egy kis bagóért, kenyérért. Ó meg tudomá-nyát egy rongyos ócska tót kalendáriumból meríti; még anyanyelvén sem tud helyesen írni, olvasni se; magyarul meg talán még nem

A „DEBRECZEN” TÁRZAJA

VISSZAEMLEKEZÉSEK.

— Egy volt vörös sapkástól. —

IV. A járkováci vértúrdo

Olyan éjszakát, mint a járkováci volt, még ellenségenek se kívánjon senki. Paancsova volt a ráczok legnagyobb fész-ke, itt volt a legnagyobb es legerősebb csap-atjok. — Ezen hatalmas fészék ellen indított bennünket N. Becskerekéről Kiss Ernő, Versecz es Fenertemplomból pedig D a m j a m i c s nyomut előre.

Egy reggelen, azon reggelen tudniillik, a mikor Jarkovaczhoz mi a Damjanics dan-dára, körülbelül egy órai járásnyira voltunk, megállítottak bennünket. — Bizonyosan pa-rancsot, vagy tudósítást kellett varni Damja-nics parancsnokunknak Kiss Ernőtől, mert mindaddig egy helyben álltunk, es pedig meglehetos ideig, a mig két vörös csákós hu-szart nem láttunk csapatunk felé sebesen lo-vagolni. A parancsnokkal néhány szót váltva, sebes vágatva vissza indultak.

A Kiss Ernőtől hozott parancs pedig az volt, hogy azon napon tovább nem megyünk. — Ennek kellett a parancsnak lenni, mert azonnal visszafelé indultunk s egyenesen Járkovaczra mentünk.

A járkováciak, tudniillik a nők, mert férfiakat nagyon keveset láttunk, mi egyá-talában fel nem tűnt — nagyon is barátságosan fogadtak bennünket es csakhamar elszállásol-tattak az egész csapat az alig 4-500 házat számláló kis faluban; mondanom sem kell, hogy egy egész dandárból hány ember jutha-

tott egy-egy házhoz, hogy tömve volt minden háznak minden zege-zuga.

Mondom, nagyon is barátságosan fogad-tak bennünket, mert a beszállásolás után azonnal hordta a házi asszony vendégeink a jól elkészített juh paprikást es jó rácz ur-most.

En a mint beértünk Jarkovaczra, egy szakaszszal agyu-fedezeetre rendeltettem s a templom előtti éren levő agyuk kornai voltam esteli 7 órai, a mikor is egy másik szakasz által felváltatva, századosom lakását felkeres-tem s nála jelentést tettem.

Szoigiatból jövő szakaszommal én is szállást kaptam egy szögletű utcára eső nagy szobájában.

Alig leptünk a szobába, azonnal ott ter-mett a házi asszony, a szoba közepén álló hosszú asztalon — melyen már akkor két fagygu gyertya égett — egymásután felhordta a bográcsos juh-paprikást, es két fülű fertá-lyosban a jofele rácz úrmöst.

Az első hozatalt igen jó étvágygal el is fogyasztottuk, — nem is csuda, mikor körül-belül 48 óra óta alig láttunk harapni valót. — En a fukat ott hagytam s kimentem az udvarra szejlet nézni, nem azért, mintha gya-nakodtam volna, hanem azért, hogy meglá-sam, ugyan hogy es mint vagyunk ezen pará-nyi fészékbe beszuszakolva? Láttam egy kis parányi szobában, melyet a mi nagy szobánk-tól egy kis konyha választott el, — egész ingre levetkezve huszárt, bakát vagy tiz da-rabot, ezek bizonyosan korábban szállásoltak oda mint mi, mert már akkor kitűnő kedvőkben voltak.

Vissza-meantem szobánkba, s már akkó-rára újra tele volt a bogrács husal, s a fer-tályos borral, pedig a konyhában semmit sem láttam; honnan hordta oly hirtelen es oly nagy mennyiségben, azt a jó Isten tudja. Meg ekkor sem gondoltam semmi rosszat,

de azért a házi asszonyt illendően kiteszko-ltam s bezárva a szobát belülről, a fukat pi-henésre parancsoltam, az egyik gyertyát el-oltottam, a másikat égve hagytam s levehe-redeim magam is egy ágy forma vaczkon ke-resztbe, a falnak dötve fejemet.

Elaludtam a többiekkel együtt csakha-mar. — Egyszer csak álomban úgy rémlett, mintha az ablakon kopogtatnának. Szólottam Balázs káplárnak — gránátos volt az előtt — „Balázs kejen fel, valaki kopogtat az abla-con, nezze meg mit akar.” Balázs azonnal felugrott, az ablakhoz ment s egy pár percny-i csend után egész fenhagyon oda kiált „Uram, nem kopogtatnak, de lövöldöznek.” Alig hogy kimondta, az óra éppen éjelt átött.

Felugrottam magam is, a legények is, s rohantunk ki az utcára, a mi azonban éppen olyan gyorsasággal — mint a hogy elképzel-jük — nem történéhetett meg, mert már az utca ajtó es kapu beléven kötözve, bekellett a fiakkal puská-tusával töretnem az ajtót, hogy egészen kijuthassunk.

Ekkor láttam, hogy azok a szerencsét-len huszárok, a kik felre rakták kardjaikat, sőt ruházatjokat is levetették, milyen állapot-ban ugrottak ki lovaikon az előttök bezárt ka-pu tejején; — még némelyik lovának egész szerzőmát sem találhatta, mert a szives házi asszony addig, mig ő aludt, gondoskodott an-nak eltakarításáról.

Mikor az utcára jutottunk, akkor már minden padlásról, sőt még a toronyból es templomból is egyre jött ránk a faluban el-rejtőzött ráczok golyója, sőt a falu külső részéről meg sokkal nagyobb lövöldözésnek voltunk kitéve.

elfoglalni, hogy a kívülről való betörést meg-akadályozzuk.

Kálmán Károly barátommal es egy G e n c s i nevű veres sapkással bementünk mi is egy udvarra, de nem tehetünk semmit, hallottuk a kint levő ráczok szavát (hodiavam „erre gyerre”) meg fegyvereinket sem haszná-lhattuk, már akkor G e n c s i halálos sebet kapott, Kálmán barátommal felvettük, hogy a sebesülteket hordó szekérre felgelyük, meg egy pár lépés s már Kálmán Károly is taláira volt, de hála Istennek nem halálosan, a sze-kérre meg maga erejéből helyezkedett el. — K i s s Pál őrnagyunk alól kiöltötte lovát, meg pedig a torony ablakából. — E percében adta ki a parancsot, hogy a falu alatti száraz mal-mot foglaljuk el, hogy ezen uton a kimenekül-hetes lehetővé tétessék, megpróbáltuk, de hasztalan volt, vissza kellett jönnünk, mert óriási tömeggel s pokoli tűzezással fogadtat-tunk.

Ekkor meg a falu közvetlen közelében folyó vizen álló hosszú fa-hidat vettük ostrom alá, hogy azon próbáljuk az agyukat es löszér kocskát, melyek bent a faluban, különösen nagy veszedelemben voltak, kivinni. Imaen is vissza kellett jönnünk, mert a hid túlsó részét az ellenség felszedte. — Tehát ez sem sikerült, a folyon keresztül akartunk gázolni, de ez sem sikerült, mert a derekig érő kegyetlen hideg vízben — nem igen kellemesen esvén az őz végén az ejjeli fődés — fegyvereink-et sem tudtuk használni. — Vissza kellett tehát imaen is húzódnunk. Egy löszér kocskint ott is maradt, a mit más nap hazuttak ki szekerezeink, a mikorra már egészen úres volt, mivel az ellenség kitértette.

Ujra csak az utcán voltunk, embereink egyre hullottak, tovább így maradni nem lehetett.

Trombita-haragás es dob-pergés közt neki indultunk a legszelebbebb utcán a fal-

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-
jegye, egy sas és MOLL A.
sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, gyomorgörres, nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, májbajok, vertolulás, aranyér és a legkülönfélébb női betegségeknél. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerüzleteiben, MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben. Új foglalkozásomnál az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívvelyes „Isten fitnessse meg“-et mondom érte; ezek a gyomrot jóvá és a főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel
Steinko P. J. I. elkész. Honnestschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCOIA BORSZESZ ES SO

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A.
védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használat közhírné, csúsz, mindenemü testfájdalmak és benuulásnál; borogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok, gyuladásoknál. Belsőleg vizsel vegyítve hirtelen roszullát, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. 6. Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerüzlet és anyag kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvéttel. Két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs. Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen nagyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtók tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, elkész. Micholup-bau

Legjobb bedörzsölő-szer közhvény csúsz és minden meghülesi betegségek ellen.

Raktárak Debreczenben: Dr. Rothschnek gyógyszer., Tóth Béia gyógyszer., Szent-Királyi és Kalenda, Gerébi Fülöp.



Richter-féle Horgony-Epítőkö-Szekerények
A legjobb és legelőcsőbb ajándékok maradtak három éven felüli gyermekek számára. Legelőcsőbb azért, mert azoknak színes kövei majdnem elpusztíthatatlanok, úgy hogy a gyermekek évekig játszhatnak velük. Minden valódi Epítőkö-Szekerény pompás mintafüzeteket tartalmaz és későbbben kiegészítő-szekerény által rendszeresen megnagyobbítható. Ára: 40 kr., 70 kr., 85 kr., 1 frt, 10 kr. és felebb. Óvakodjanak értéktelen utánzatoktól és csakis „veres Horgony“ gyári jeggyel ellátott szekerény fogadtassék el. A ki Epítőkö-Szekerényt szándékozik venni, az olvassa el előbb „A gyermek legkedveltebb játéka“ című pompásan színesített könyvet, melyet ingyen küld meg: Richter F. Ad. és társai, Bécs, I. Nibelunggasse 4.

Eladó fűszerüzlet.

A helybeli piacon, fő utcán, egy jó forgalmu fűszer és vegyes kereskedés, kedvező feltételek mellett, minden órán eladó.

Értekezni lehet kiadóhivatalunkban.

1831
1890

Arverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa részéről közhírré tétetik, miszerint a város tulajdonát képező következő földterületek, u. m.:

1. a veker 721 hold föld,
2. a 879 holdat és 200 ölet tevő vajda lapsi, s ehez csatolt földek,
3. a 21 nyilas és 758 ölet tevő hatvan-utcai tilalmas föld, a f. 1890. évi október 1-től hat évre, tehát az 1896. évi október hó 1-ig,
4. a hat nyilas és 1424 ölet nygynevezett posta föld,
5. az elepi pusztai 2 és 1/2 nyilas tanya-föld, a folyó 1890. évi október 1-től 3 évre, tehát az 1893. évi október 1-ig, s végre:
6. a 143 holdat és 1000 ölet tevő „Isten“ földje, a folyó 1890. évi október 1-től 12 évre, tehát az 1902. évi október 1-ig terjedő időre, a városház nagytermében f. 1890. évi márczius hó 26. napján, d. e. 9 órakor tartandó nyilvános árverésen, — a város számvevői hivatalánál megtekinthető feltételek mellett, — haszonbérbe fognak adatni.

Miről az árverelni kívánók azzal értesítetnek, hogy a feltételekben kiüntetett kikiáltási árak 10%-kát bánatpénzzel az árvereltető bizottság kezéhez letenni tartoznak.

Debreczen, 1890 márczius 3.
A városi tanács.

1715
1890

Arverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa részéről közhírré tétetik, miszerint a város tulajdonát képező következő földek:

1. A Gilányi katonai laktanya és a Boldogfalvai kert között, illetve a laktanya nyugoti végében a Boldogfalvai kert északi végéig nyúló 5 hold legelő föld, az 1890 évi október hó 1-től 3 évre, tehát az 1893 évi október 1-ig terjedő időre.
2. Az árok utcazi 686 sorszámú háznak 3 hold és 550 ölet ondódi föld, az 1890 évi okt. 1-től három évre, tehát az 1893 évi okt 1-ig.
3. A légszeszgyári kőfal és a vasutvonal közt fekvő 868 ölet föld terület, az 1890 évi október 1-től 6 évre, tehát az 1896 évi okt. 1-ig terjedő időre.
4. A Nagyvárad utca végén lévő téren fekvő s méz árulásra szolgáló azon földterületek, melyek most e czélra Stern Salamon és Jakobovics Gyuláné, továbbá Csala Jánosné és Schwarcz Fanni, végre Stern Fanni által béreltetnek, az 1890 évi május 1-től 3 évre, tehát 1893 évi május 1-ig.
5. Ugyancsak a nagyvárad utca végén lévő téren fekvő s mézárulásra szolgáló azon területek, melyek most Schwarcz Fanni, Schiffer Adolfné és Schwarcz Fanni Jakobovics Gyuláné által béreltetnek, az 1890 évi július 1-től 3 évre, tehát az 1893 évi július 1-ig s végezetre:
6. Ugyancsak a n.-váradutca végén mézárulásra szolgáló azon terület, mely most e czélra Fried Irma által béreltetik, az 1890 évi szept. 1-től 3 évre, tehát az 1893 évi szept. 1-ig terjedő időre, a városház nagytanácsstermében folyó 1890. évi márczius hó 19-ik napján tartandó nyilvános árverésen, a városi számvevői hivatalnál megtekinthető feltételek mellett, haszonbérbe fognak adatni.

Miről az árverelni óhajtók azzal értesítetnek, hogy a kikiáltási ár 10%-át bánatpénzzel az árverelő bizottság kezéhez letenni tartoznak.

Debreczen, 1890 február 27.

A városi tanács.

119
448.

„ISTYÁN“ gőzmalom társulat

ÁRJEGYZÉKE

helyben kötelezettség nélkül az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott általános magyar malom-gyűlésen megállapított 1887. é. június 1-én életbe lépett eladási, nyelési és szállítási módokhoz vonatkozó egyezmények szerint.

Készpénzfizetés mellett, szákkal együtt

A. Asztali dara nagy és aprószemű	17.-
B. Szinte közepeszerű	16.-
0. Kiválóliszt	16.-
1. Lángliszt	15.60
2. Montliszt	15.40
3. Zsemlyelisz 1-ső rendű	15.-
4. " 2-od	14.60
5. Fehér kenyérlisz 1-ső rendű	14.20
6. Szinte " 2-od	14.-
7. Közép kenyérlisz 1-ső	13.60
8. Szinte " 2-od	13.20
8 1/2. Barna " 1-ső	12.40
9. Szinte " 2-od á 70 kg.	10.80
9. Lángliszt	9.-
10. Veres liszt " " 50	—
11. Finom korpa zsákkal	50 4.60
12. Durva korpa zsákkal á 50 kg	4.20

A finom és durva korpa árából eddig engedélyezett 5%-töli engedmény a fennmített egyezmény folytán szintén bevezettetett.

Debreczen, 1890. febr. 28.

Vetemény magvak

gazdasági-, konyha- és virág-kerti friss, csiraképes jó minőségben, kaphatók

Gaszner Károly

fűszer- és mag-üzletében
Debreczenben, Czegléd-utcán,
különösen ajánlom: magyar és francia luczerna, takarmány repa, diszkeretekbe angol perje és pázsit fűmagvaimat; továbbá többféle sárga- és görög-dinnye magot válogatott újabb finom fajokból és enivaló csemegetengerit.

JELENTÉS!

Térhiány miatt, elhatároztam, a következő czikkeket, **rendkívül leszállított árban**, végkép kiárusítani, u. m.:

futó szőnyeg, CSIPKE, szalag, himzés, női fehérnemű, ARCZFÁTYOL, MŰVIRÁG, téli alsó szoknya és levélpapír.

Végül felemlitem, hogy az előrehaladt időny következtében, raktáramon lévő összes teli árúk is, leszállított árban adatnak el.

Tisztelettel
BAUM MIKSA.

Csődalatti kiárulás.

Alólírott tömeggondnok részéről közhírré tétetik, hogy csőd alá jutott ifj. Csáthy Károly debreczeni könyv- és zenemű árus czég csődtömegéhez leltározott, egyháztér 344. sorszámú háznál lévő üzletében találtató különböző iradalmi művek, diszmunák, imakönyvek, zeneművek, mindenféle iskolai könyvek, írószerek, s diszlevél papírok stb. az ideiglenes csődválasztmányának f. év febr. hó 28-án kelt, s csődbíró-ságilag jóváhagyott határozata folytán 1890 márczius 3-ik napjától, tetemesen leszállított árakon elárusíthatni fognak.

Az ugyanezen czég csődtömegéhez tartozó, közadónak battányi-utcán 2163. sorszámú házában lévő s megtekinthető, a kor igényeinek megfelelően gépekkel felszerelt könyvkötészet zárt ajánlatok tetele mellett szinte el fog adatni.

Venni szándékozóik felhivatnak tehát, hogy ajánlataikat folyó hó 20-ig alólírt tömeggondnokhoz, 50 frt bánatpénzzel beadják.

Az ajánlatok f. márczius 21-én választmányi ülésen fognak felbontatni. A kinek ajánlata elfogadtatik, a könyvkötészetet, készpénzfizetés mellett, e hó 22-én, s legkésőbb ettől számított 8 nap alatt átveheti. A többi ajánlattevő bánatpénze pedig azonnal vissza fog adatni, megjegyzetvén még, hogy a választmány a legjobb ajánlatot sem köteles elfogadni, ha az értéket távolról sem közelíti meg.

Kelt Debreczen, 1890 márczius 3.

Molcsányi János, ügyvéd s tömeggondnok.

Miután Helyben és egy évre...
Egyes...
A lap...
Művészet...
Tisztelet...
KUTASI...
nyomatásában...

A mi a miről...
kormány...
keréken...
kezett, Tis...
szerint a...
tiákat.

De há...
zenőt év...
nizsteri...
arra, hogy...
Nagy kérdé...
Egy nagy...
egyszerre...
Mind a kom...
meg van a...

A k...
mánt cserbe...
s z e s minie...
legelő úr...
ki eddig is...
végkép me...
melyet ez...
eljárás, a...
melyet az...
már szerdai...
vasóinknak.

A tra...
miati Tisza...
gédia az, h...
mek és a...
sége áll e...
a kiegyezés...
Tisza Kalm...
mint 300 es...

A kom...
hoz, midő...
sáról szóló...
terjesztés...
vényt módos...
között, a 31...
mot foglalja...
át hivatalos...
országól és...
ságának fent...
lampoári jo...
Erre a...
kedére a...
a világon ne...
számítalansz...
megcsinálták...
arra, hogy...
megfosztani...
szöhetünk:

A „DEB...

Kis it...
Kis...
Elkül...
Me...
Iboly...
Ott...
Ugy...
Do...
Ó is...
Tav...
Lelke...
Min...
Szive...
Min...
Kis it...
Illa...
Ott p...
An...
Van-e...
Ez...
Bokor...
Pul...
Sem...
Ser...